

## Глубокоуважаемый Николай Николаевич!

От имени всего профессорско-преподавательского состава, персонала клиники, студентов Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета и от себя лично сердечно поздравляю Вас с 70-летием!

Все научное сообщество знает Вас как высококвалифицированного врача-педиатра, ведущего специалиста в области неонатологии в нашей стране. Вы успешно сочетаете широкую практическую деятельность с педагогической и научной работой. Благодаря Вам неонатальная служба Российской Федерации получила сотни высококвалифицированных медицинских кадров, ваших учеников, которые прославили успехи отечественной медицины на весь мир.

Ваши исследования особенностей постнатальной адаптации новорожденных детей различного возраста, разработка новых принципов оказания реанимационной помощи новорожденным, а также совершенствование принципов организации медицинской помощи детям в стране и в субъектах РФ с учетом региональных особенностей – внесли огромный вклад в российское здравоохранение.

Все знают Вас как прекрасного оратора, блестящего ученого, отзывчивого человека и талантливого руководителя.

Дорогой Николай Николаевич!

Примите мои сердечные поздравления с этим знаменательным событием. Искренне желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, новых побед и достижений!

С уважением, и.о. ректора ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России

Д.О. Иванов